MULTITEST Z MATEMATYKI /ROK 202
SZKOLA PODSTAWOWA KLASA4

2. lle wynosi warto$¢ wyrazenia 45 + 2° - 8 - 2?

[ ]A)43 [ ]B)82 [ ]c)so

3. Autor tego testu rozpoczat prace nad tworzeniem zadan o godzinie 08:42. Pracowat nieprzerwanie 192 minuty.
O ktorej godzinie ukonczyt prace?

[ ]A)o013:42 [ ]B)o11:52 B c)o11:54 [ 1D)o10:54

4. W szkole, do ktérej uczeszcza rodzenstwo Adam i Jan, znajduje sie 50 sal lekcyjnych ponumerowanych
od 1 do 50. W srode rano Adam ma lekcje w sali numer 26, a Jan w sali numer 50. lle sal znajduje sie wtedy
pomiedzy nimi, jesli sale rozmieszczone sg zgodnie z numeracja?

A 23 [ ]B)24 [ ]c)22 [ 1D)25

5. Ktore z ponizszych rownosci sg prawdziwe?
[ ] A) MMXXIX = 2019 [ ]B)2°=3
B c)2km4am=2004m Il D) 3709 kg = 3t 709 kg

6. Kasia pierwszego dnia wycieczki zrobita 67 zdje¢, drugiego dnia o 23 zdjecia mniej. Zas Martyna drugiego dnia
wykonata o 17 zdjeé wiecej niz pierwszego. O ile rézni sie liczba zdje¢ zrobionych przez dziewczynki drugiego
dnia, jesli Martyna pierwszego dnia wykonata 54 zdjecia?

B Ao27 [ ]1B)o19 Bco3 [ |D)o53

7. Trzej koledzy: Pankracy, Piotr i Pawel mieszkaja przy tej samej ulicy. Szkota, do ktérej uczeszczaja
tez znajduje sie przy tej ulicy. Piotr ma do szkoty 5037 m, a Pawet 2 km 40 m. Jaka odlegto$¢ moze dzieli¢ dom
Pankracego od szkoly, jezeli dystans dzielgcy jego dom a dom Pawta wynosi 1 km 540 m?

B A) pot kilometra [l B)3580 m M c)500m B D)3km580m
8. Prawda jest, ze:

. A) reszta z dzielenia 147 przez 7 wynosi 0 - B)31km76 m> 3176 m

Il ©) DCI > CCCLXXXIX B D)31276 gr= 31,76 zt
9. Nieprawda jest, ze:

A 1m8dm=108cm I B) 5 godzin > 18000 s

[ ]C) 10000 gr = 100 zt [ ] D) 956 dag > 9 kg

10. lle razy wieksza jest cyfra tysiecy w liczbie trzy miliony dwiescie osiemdziesigt osiem tysiecy sto czterdziesci
siedem od cyfry setek w liczbie sto dwadziescia cztery tysigce sto osiemdziesiagt osiem?

A1 L BE []o)2 [ D)4

11. Liczba trzy tysigce czterysta czterdziesci osiem zapisana w systemie rzymskim to:
[ ] A)MMMCDLVII [ ] B) MMMCDXLIII B c) vmmcDXLVII [ ] D) MMMXDXLVIII

12. Jezeli w wyrazeniu 5 - (6 + 18) : (9 - 6) usuniemy nawiasy, to jaka bedzie warto$¢ nowego wyrazenia?

B A 2s [ ]B)40 [ ]c)24 [ ID)o

13. Uczniowie klasy 4a i 4b zbierajg plastikowe zakretki w ramach akcji charytatywnej. Klasa 4a ma o 253 zakretki
wiecej niz klasa 4b. Obie klasy maja razem 947 zakretek. lle zakretek uzbierata kazda z klas?

|:| A) 4a - 600 zakretek, 4b - 357 zakretek |:| B) 4a - 347 zakretek, 4b - 600 zakretek \ ‘}\
- C) 4a - 600 zakretek, 4b - 347 zakretek D D) 4a - 647 zakretek, 4b - 300 zakretek
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14. lle r6znych wynikéw otrzymujemy w krzyzéwce (dziatania wykonuj tylko w kolumnie lub wierszu)?

6 + 0
36 - 36
|:| A) jeden . B) dwa D C) trzy |:| D) cztery
15. lle jest zer w liczbie miliard milionéw?
B A) 15 zer [ ]B)16 zer [ ]c)9zer [ ] D)54 zera

16. lle jest liczb czterocyfrowych o trzech cyfrach réwnych 7 i czwartej cyfrze réznej od 77?

[ ]A)4 [ ]B)27 | I9KS [ ]D)39

17. Smartwatch Kacpra 14 pazdziernika wieczorem wskazywat, ze tego dnia chtopiec przeszedt 20000 krokow.
Jaki Kacper pokonat dystans 14.10, jesli jeden jego krok to 60 cm?
H A) 12000 m [ ]B)1km200m [ ]c)20km B D) 12km

18. Brokul wazy 25 dag, kalafior o 1 kg 10 dag wigcej, a cukinia o 47 dag mniej od kalafiora. lle wazg te warzywa

razem?
B A) 2 kg 48 dag [ ]B)2kg 38 dag
Bc)2480¢g Il D) 248 dag

19. Jesli dzisiaj jest wtorek, to jaki dzien bedzie za 1890 dni?
- A) wtorek |:| B) sroda |:| C) poniedziatek |:| D) niedziela

20. Wzigtes$ dwie liczby i je zsumowates. W wyniku otrzymales 4792. Nastepnie jeden z skladnikow powiekszytes
0 156, a drugi sktadnik zmniejszytes o 56. lle wynosi suma zmienionych sktadnikéw?

[ ]A)4792 [ ]B)4692 M c) 4892 [ ] D)4948

21. Wiasciciele schroniska dla psow zakupili 54 koce i 74 miski wydajac 2138 zt. Sprawdzili, ze gdyby
kupili 54 koce i tyle samo misek, zaptaciliby o 140 zt mniej. lle kosztuje koc?

[ JA) 7zt [ ]B)14z )30z Il D) 3000 gr

22. Pan Kazimierz prowadzi hodowle kur. Nlestety pewnego deszczowego dnia kury wracajac ze spaceru a 4

poslizgnely sie. Po opatrzeniu okazalo sie, ze az 160 kurzych ndg jest uszkodzonych. :
Gospodarz stwierdzit, ze gdyby kury uszkodzity o 12 n6g mniej, to bytaby potowa ich nég.

lle kur ma pan Kazimierz?
[ ] A) 160 kur B B) 148 kur [ ]C)296 kur [ ] D) 320 kur

23. Dawid w trakcie czytania ksiazki ,,W pustyni i w puszczy” zaczepit tate méwiac: ,,Tato suma numerow
stron, na ktérych mam teraz otwarta ksigzke wynosi 173.” Na ktérych stronach Dawid ma otwartg ksigzke?

[ JA)77i76 [ ]B)68i105 [ ]Jc)s7iss BD)s6is7

24. Mata Zuzia codziennie oglada jeden odcinek swojej ulubionej bajki, ktéry trwa 30 minut. Obejrzata juz
260 odcinkow. lle tagcznie czasu poswiecita na ogladanie bajki?
B A) 130 godzin B B) 7800 minut
[ ]c)6dni Bl D) 5 dni 10 godzin

25. Pani Jozefa wygrata milion ztotych. Postanowita sobie zostawi¢ potowe wygranej, a reszte podzielita réwno
pomiedzy piecioro swoich dzieci. Jedna z cérek zostawita sobie potowe otrzymanej od mamy kwoty,
a reszte podzielita rowno pomiedzy cztery swoje corki. lle pieniedzy otrzymata kazda z tych cérek?

[ ]A)25000 zt [ ]B)50000 zt B ©) 12500 zt [ ] D) 500000 zt

26. Dorota po lekcjach chce odpoczaé przed rozpoczeciem treningu z gimnastyki artystycznej. Rozpoczyna
lekcje o 8:00, kazda przerwa trwa 10 minut, a trening rozpoczyna o 14:20. lle czasu bedzie mogta
odpoczywag, jesli ma 6 lekc;ji?

- A) 3600 sekund . B) 4 kwadranse . C) 60 minut - D) 1 godzine
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